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MEPEJIIK
3axo/iB 3 nmoJinmeHns canitapuoro crany Jicis Il «binonepkibBebknii jgicrocm» KuiBebkoi obJacti Ha 2022 pik
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1 3 4 5 6 7 8 9 10 2 12 13 14 15 16 17 18 19
Cyxouticbke 30 5 3,1 @M1 09 0,9 10]13 135 0,70 | 2 26 36 330 2e | BCP | HecnpaBxkHiii 1y0oBuil TpyTOBMK 116 He BusiBneno
Cyxoricbke 31 7 36 | (D] 35 3O 10/13+C3 120 0,80 | 3 25 32 360 2¢ | BCP | HecnpaxHili 1y6oBHil TPYTOBUK 71 He BusiBieHO
Cyxodiceke 38 4 3,6 - - 10]13 130 | 0,70 | 2 26 32 320 2e | BCP | HecnpapxHiit 1yOOBHii TPYTOBHK 93 |He BusBieno
CyxoJticbke 64 1 42 - - - 1003 120 | 0,50 | 2 27 36 220 2¢ | BCP | HecnpaxHiii 1y0oBU#t TPYTOBUK 59 He BusiBneHo
CyxoJicbke 64 2 48 - - - 10/13+Bn+Bpc 85 | 0,50 | 2 25 32 200 2e | BCP | HecrnpapxHniit 1y00oBHil TPYyTOBHK 97 He BusiBneHo

Bceworo 19,3 4,4 4,4
A.B. Birpsix




